



ERRATA DO EDITAL 014/2024

EDITAL Nº 015 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – P.S.S. Nº 001/2024

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, COVEIRO, MECÂNICO, MOTORISTA CLASSE “A” E OPERADOR DE MÁQUINA PARA ATUAR NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, TURISMO E MEIO AMBIENTE.

ONDE SE LÊ:

Art. 1º - Fica **reconduzida ao final da lista de classificação** em uma única vez, conforme item 7.2.1 do edital de abertura nº 001/2024, a candidata abaixo relacionada:

CLASSIFICAÇÃO	NOME
2º	VALESSA LILIANE DE SOUZA

LEIA-SE:

Art. 1º - Fica **reconduzida ao final da lista de classificação** em uma única vez, conforme item 7.2.1 do edital de abertura nº 001/2024, a candidata abaixo relacionada:

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CARGO
21º	VALESSA LILIANE DE SOUZA	AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

Este edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Batayporã-MS, 10 de abril de 2024.

Arlete Nogueira Batista
Presidente da Comissão Organizadora
do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2024